
WALTER & PARTNERS
MANAGEMENTBERATUNG

Unser Kunde ist ein leistungsstarker Werkzeugbauer, der vorwiegend Präzisionsformenbau für eine
hochautomatisierte Fertigung mit dem Hauptaugenmerk auf industrielle Anwendungen von kunst-
stoffverarbeiteter Industrie herstellt. Innovationen stärken die Marktposition. Zur Verstärkung der
Geschäftsführung in Baden-Württemberg suchen wir eine erfahrene, technisch hoch versierte
Persönlichkeit als

Geschäftsführer (m/w/d)

Profil

• Sie planen, steuern und kontrollieren sämtliche Aktivitäten im Unternehmen. Ihrer Verantwortung obliegen
Management sowie Gewinn und Verlust

• Sie sind verantwortlich für den Ausbau des Bereiches Werkzeugbau
• Sie führen fachlich und disziplinarisch Ihre Mitarbeiter
• Sie verantworten die gesamte Prozesskette von der Formentwicklung über Werkzeugkonstruktion bis zum

produktionsfähigen Werkzeug
• Sie zeigen sich verantwortlich für die Optimierung und den Ausbau des internationalen Lieferantenportfolios

hinsichtlich der Qualität, Termintreue und Kosten – inkl. Einkauf von Materialien
• Sie sind verantwortlich für die strategische Ausrichtung und Organisation des Unternehmens und

berücksichtigen die Kunden- und Marktbedürfnisse
• Sie zeigen sich verantwortlich für die Kundengewinnung, Kundenausbau sowie deren Betreuung. Hierbei

helfen Ihnen Ihre Kenntnisse im Bereich Preis- und Vertragsverhandlungen weltweit
• Sie bringen ein gutes Verständnis für Lean Management und KVP mit. Analyse, Auswertung und ständige

Optimierung von Prozessen gehören zum Tagesgeschäft
• Sie übernehmen ein regelmäßiges Benchmark von Abläufen und Kennzahlen / KPIs

Qualifikation

• Sie können auf ein abgeschlossenes Bachelor-Studium im technischen Bereich, vorzugsweise auch
Masterabschluss, zurückgreifen

• Sie verfügen idealerweise über eine mehrjährige Erfahrung in der Fertigungsleitung bei einem Hersteller von
Werkzeugen

• Sie agieren als kompetenter Ansprechpartner für Kunden über mehrere Ebenen
• Sie sind eine repräsentative, fachlich versierte Persönlichkeit, die sich über ein gutes Verständnis

entsprechend komplexer technischen Prozessen auszeichnet
• Sie überzeugen durch Ihr Organisationsgeschick, Ihr kooperatives Durchsetzungsvermögen und Ihre

Lösungsorientierung
• Sie erkennen Marktchancen und Trends der Zukunft
• Sie haben Erfahrung in der Mitarbeiterführung und –entwicklung sowie in der Zusammenarbeit

bereichsübergreifender Abteilungen
• Sie können auf nachweisbare Erfahrungen im Bereich Lean Sigma/KVP zurückgreifen und achten auf eine

aktive und gelebte Umsetzung/Anwendung
• Sie beherrschen neben Deutsch die englische Sprache verhandlungssicher in Wort und Schrift und gehen
mit MS-Office-Produkten sowie Dynamics routiniert um

Wenn Sie Ihre Verantwortung in einem auf Wachstum ausgerichteten Unternehmen ausbauen möchten, dann
sollten Sie Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen, unter Angabe der Kennziffer WP 2202 bevorzugt per
E-Mail an info@wpmb.de oder postalisch an folgende Adresse senden: Walter partners Managementberatung
GmbH, Rohrkolbenweg 10, 68259 Mannheim, Germany, z. H. Herr Jürgen Walter. Wir freuen uns darauf, Sie
kennenzulernen!


